Teal de prognes P1

Probleme n°l: Lucie a 56€ dans sa tirelire. Elle prend 21€ pour acheter

un jeu. Combien d’argent lui reste-t-il dans sa tirelire ?

Schéma / Calcul : -
Phrase reponse :

| Compréhension de I'énoncé | Choix ducalcul | Résultat correct | Phrase réponse |

- J4

Utilise le schéma en barre : o oui o non

Probleme n°2: Julien met 25€ dans sa tirelire. Il a 38€ maintenant.
Combien d’argent avait-il déja dans sa tirelire ?

Schema / Calcul : -
Phrase reponse :

| Compréhension de I'énoncé | Choix ducalcul | Résultat correct | Phrase réponse |

. /4

Utilise le schéma en barre : o oui o non
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Probleme n°3: Dans son jardin, Fatima a 34 roses et 16 tulipes.
Combien de fleurs a-t-elle en tout ?

Schéma / Calcul : -
Phrase reponse :

| Compréhension de I'énoncé | Choix ducalcul | Résultat correct | Phrase réponse |

Utilise le schéma en barre : o oui o non

Probleme n°4: Samir a 15 billes. Son ami lui en donne 13.
Combien Samir a-t-il de billes maintenant ?

Schéma / Calcul : -
Phrase reponse :

| Compréhension de I'énoncé | Choix ducalcul | Résultat correct | Phrase réponse |

Utilise le schéma en barre : o oui o non



